
Liberty’s
HY-SC05

2
645*242*475 mm
12 kg
AC220-240V/AC110-120V 50/60Hz
1800 W
2 (1,2 kg ciascuno)
Fornitura idrica: possibilità di attacco 
diretto alla rete idrica o da un semplice 
barile d’acqua

Erogatori
Dimensione
Peso netto
Tensione- Voltage
Potenza nominale
Contenitori solubili 
Accessori opzionali 

GINSENG & ORZO IN powder

Due erogatori verticali per una rapida e perfetta 
produzione della bevanda.

Possibilità di programmazione della macchina, 
gestione Bluetooth per controllare 
accuratamente le porzioni, la temperatura e la 
mancanza di acqua/polveri.

Il distributore è progettato per essere facilmente 
smontabile, facile da pulire con l’opzione di 
pulizia programmata.

Le specialità

Le caratteristiche

"Società “Liberty Ucraina” S.r.l.

rue Kurenivska 2-B, Kyiv, 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Votre partenaire fiable !

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr



Liberty’s
HY-SC05

Dwa pionowe dyspensery do szybkiego
przygotowania cudownego napoju.

Możliwość programowania urządzenia, 
sterowania za pomocą
Bluetooth dla dokładnej kontroli porcji, 
temperatury i braku wody/
szybkorozpuszczalnego produktu.

Konstrukcja tego automatu umożliwia 
łatwy i prosty demontaż i czyszczenie 
urządzenia, jest również przewidziana 
opcja zaprogramowanego  czyszczenia.

ŻEŃ-SZEŃ I JĘCZMIEŃ
w proszku

Dane techniczne

Właściwości

"Company "Liberty Ukraina" Sp. z o.o.

ul. Kureniwska, 2-B, m. Kĳów, 04073, Ukraina 

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Twoj niezawodny partner!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

Dyspensery
Wymiary
Waga netto
Napięcie

Moc znamionowa
Pojemniki do produktów
szybkorozpuszczalnych
Akcesoria opcyjne

2
645*242*475 mm
12 kg
220-240 V / 110-120 V prądu 
przemiennego 50/60 Hz
1800 W
(o pojemości 1,2 kg każdy)

Podawanie wody: możliwość bezpośredniego
podłączenia dosieci wodociągowej lub
do zwłykłej butli z wodą



Liberty’s
HY-SC05

GINSENG AND BARLEY
in powder

Technical data 

Features

Dispensing devices
Dimensions
Net weight
Voltage/Frequency
Power
Soluble Canister
Optional accessories

2
645*242*475 mm
12 kg
AC220-240V/AC110-120V 50/60Hz
1800W
2 (1,2 kg each)
Water supply: the possibility of separate
connection to the water supply 
or from a simple water bottle

Two vertical recoil devices 
for quick cooking 
an impeccable drink.

The possibility of programming the machine, 
Bluetooth control for precise 
control of portions, temperature 
and any water/powder.
 
The design of the machine ensures 
simple disassembly and cleaning 
with the possibility of programmed cleaning.

LLC  «Company «Liberty Ukraine» 

2-B, Kurenivska St., Kyiv, 04073, Ukraine 

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Your reliable partner!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr



Liberty’s
HY-SC05

ЖЕНЬШЕНЬ І ЯЧМІНЬ
у порошку

Характеристики

Особливості

Пристрої видачі
Розміри
Вага нетто
Напруга/частота

Номінальна потужність
Контейнер швидкорозчинних продуктів
Опціональні аксесуари

2
645*242*475 мм
12 кг
220-240 В змінного струму /
110-120 В змінного струму, 50/60 Гц
1800 Вт
2 (по 1,2 кг кожний)
Подача води: можливість безпосереднього
підключення до водопроводу або 
з простого бутля води 

Два вертикальні пристрої видачі 
для швидкого приготування 
бездоганного напою.

Можливість програмування машини, 
управління по Bluetooth для точного 
контролю порцій, температури 
і відсутності води/порошку.
 
Конструкція автомату забезпечує 
просте розбирання та чищення 
з можливістю запрограмованого чищення.

ТОВ «Компанія «Ліберті Україна» 

вул. Куренівська, 2-Б, м. Київ, 04073, Україна

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Ваш надійний партнер!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr



Liberty’s
HY-SC05

Dozatoare
Dimensiuni
Greutate netă
Tensiune
Putere nominală
Recipiente pentru produse instant
Accesorii opționale

2
645*242*475 mm
12 kg
220-240V AC /110-120V AC, 50/60 Hz
1800 W
2 (1,2 kg fiecare)
Alimentare cu apă: poate fi conectat
direct la rețeaua de alimentare
cu apă sau la o butelie de apă obișnuită

Două dozatoare verticale pentru prepararea
rapidă a unei băuturi excelente.

Mașină programabilă, control Bluetooth
pentru controlul precis al porțiilor, temperaturii 
și absenței de apă/produs instantaneu.

Construcția acestui aparat îl face ușor
de demontat și curățat și există
și o opțiune de curățare programată.

Pudră de ginseng
și orz

Specificații

Caracteristici



Liberty’s
HY-SC05

Spender (Ausläufe)
Abmessungen
Nettogewicht 
Spannung
Nennleistung
Instant-behälter 
Optionales Zubehör

3
740*300*465 mm
13 kg
AC 220-240 V / AC 110-120 V 50/60 Hz
1800 W
3 (je 1,2 kg)
Wasserversorgung: Möglichkeit des direkten 
Anschlusses an die Wasserleitung oder
Versorgung aus einem einfachen
Wasserflasche

Deux distributeurs verticaux pour une 
préparation rapide d'une boisson délicieuse.

Possibilité de programmation, commande
Bluetooth pour un contrôle précis des portions, 
de la température et du manque 
d'eau/de produits instantanés.

L'appareil est conçu pour être 
facilement démonté et a une option 
de nettoyage simple programmable.

"Unternehmen "Liberty Ukraine" GmbH 

Kureniwska Str. 2-B, Kyjiw , 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Ihr zuverlässiger Partner!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

Eigenschaften

Besonderheiten

GINSENG- UND GERSTENPULVER



Liberty’s
HY-SC05

Пристрої видачі
Розміри
Вага нетто
Напруга/частота

Номінальна потужність
Контейнер швидкорозчинних продуктів
Опціональні аксесуари

2
645*242*475 мм
12 кг
220-240 В змінного струму /
110-120 В змінного струму, 50/60 Гц
1800 Вт
2 (по 1,2 кг кожний)
Подача води: можливість безпосереднього
підключення до водопроводу або 
з простого бутля води 

Deux distributeurs verticaux pour une 
préparation rapide d'une boisson délicieuse.

Possibilité de programmation, commande
Bluetooth pour un contrôle précis des portions, 
de la température et du manque 
d'eau/de produits instantanés.

L'appareil est conçu pour être 
facilement démonté et a une option 
de nettoyage simple programmable.

"Société "Liberty Ukraine" SARL

rue Kurenivska 2-B, Kyiv, 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Votre partenaire fiable !

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

POUDRE DE GINSENG
ET D'ORGE

Caractéristiques

Particularités




